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Yo 6ynet HaxoauTbCa B pacTBOpe, ecriv
CJINTb BCE NpeACcTaBrieHHbl e
3J71eKTPOSINTbI B 0AHY NpobupKy?

KaTuoHsi AHUOHDI

K’ SO~
Li* 5042-

H+ OH_
Na*




Peakyum oHHoOro
obMmeHa

Peakyum noHHoro obmeHa — peakuyuu,
npoTeKkarolme mexay MOHamu B
pacTBope 351eKTpOSINTOB.

CyLyecTBYOT HECKOSIbKO YC10BUU
NpoOTeKaHUs peakLuii UOHHOro
obmeHa A0 KoHUa...
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Ocaaok a3 Bo.aa\\ |
Xnopupa 6apus KapboHat HaTpus Mmapokcua HGTpVT%\
HuTtpaT cepebpa ConaHas KucnoTa ConsaHas Kucnota
| BaZ+Cl= CO,Z+2H =  OH+H

| BasO,  H,0+cO, = H,0




B Kakou U3 uenouex
Ra:koad peakund uaet oo KoHua?

1. FeCl, => Fe(NO,), => Fe, (SO

3)3 4)3

23 \[s(0] o = CH3COON0 => chZSO4

3. CuSO, => Cu(OH),=>CuCl,

4. KOH => KCl => KNO,
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GuS04 => Gul0H)2=>CuCl2 \:

1. CusO, + 2NaOH = Na,SO, + Cu(OH), \
Cu**+S0, % +Na"+ OH" = ZNG + SO *+ Cu(OH),
Cu®*+OH" = Cu(OH),

2. Cu(OH), + 2HCIl = CuCl, +
Cu(OH), + 2H*+2Cl'= Cu** + 2CI" + H,O
Cu(OH), + 2H*+= Cu** + H,0
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